

ЗВІТ

**про повторне відстеження результативності наказу
Міністерства аграрної політики та продовольства України
та Міністерство економічного розвитку і торгівлі України
від 21.січня 2014 року № 22/58 "Про визнання таким, що втратив
чинність, наказу Міністерства агропромислового комплексу України та
Міністерства економіки України від 28 квітня 1998 року № 129/54"**

1. Вид та назва регуляторного акту

Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України та Міністерство економічного розвитку і торгівлі України від 21.січня 2014 року № 22/58 "Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства агропромислового комплексу України та Міністерства економіки України від 28 квітня 1998 року № 129/54" (далі-наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство аграрної політики та продовольства України.

3. Цілі прийняття акта

Метою прийняття наказу є приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства України.

У 2000 році Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову від 17 січня 2000 року № 50 "Про нові підходи до забезпечення сільськогосподарських товаровиробників матеріально-технічними ресурсами", якою було встановлено, що з 1 січня 2000 року органи виконавчої влади не беруть безпосередньої участі у вирішенні питань, пов'язаних із забезпеченням сільськогосподарських товаровиробників матеріально-технічними ресурсами, у тому числі засобами пально-мастильними матеріалами, а сільськогосподарські товаровиробники закупають необхідні матеріально-технічні ресурси у суб'єктів підприємницької діяльності, зокрема через біржовий ринок.

В зв'язку з цим, наказ Міністерства агропромислового комплексу України та Міністерства економіки України від 28 квітня 1998 року № 129/54, яким визначався Порядок поставок сільськогосподарським товаровиробникам нафтопродуктів, втратив актуальність.

На даний час не має правових підстав для продовження дії Порядку.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюється через рік після набрання ним чинності. Строк виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акту з (25.02.2015 по 25.03.2015).

5. Тип відстеження

Повторне відстеження

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акту здійснювалася статистичним методом на основі використання статистичних даних.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних

Дані, на основі яких відстежується результативність регуляторного акта відсутні, оскільки прийняття наказу забезпечило втрату чинності нормативно-правового акту, який втратив актуальність та не відповідає вимогам чинного законодавства України.

Після прийняття наказу до Мінагрополітики України не надходило скарг або пропозицій від будь-яких громадських установ, підприємств, організацій, установ та населення щодо доцільності відновлення дії скасованого наказу Міністерства агропромислового комплексу України та Міністерства економіки України від 28 квітня 1998 року № 129/54.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності

Кількісні та якісні значення показників результативності відсутні за тих обставин, що метою розробки даного регуляторного акта є приведення у відповідність нормативно-правового акта до норм чинного законодавства України.


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта ступеня досягнення визначених цілей

На підставі повторного відстеження результативності можна зробити висновок, що шляхом прийняття цього нормативно-правового акта досягнуто визначену мету, а саме - забезпечено приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Наступне періодичне відстеження результативності акта буде здійснено у I кварталі 2017 року.

Директор Департаменту землеробства
та технічної політики в АПК



В.М. Топчій

"22" червня 2015 р.